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        6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  ؟نمي باشد. كدام يك از موارد زير از ويژگي هاي عمده عصر اطلاعات 1 

  الف. ماشين  به عنوان ابزار عمده اين دوره                       

  ب. ارتباطات از راه دور       

  ج. استفاده از فناوري اطلاعات براي مهندسي مجدد كسب و كار       

  د. تغيير فرآيندهاي كاري جهت افزايش بهره وري  

  . از خصوصيات سازمان هاي عصر اطلاعات اين است كه............................2

  مجزاست.الف.كنترل متمركز كاملاً از كنترل غير متمركز   

  ب. ميزان دستمزد افراد بطور مستقيم با ميزان مشاركت آن ها مرتبط است.  

  ج. تمركز بر وظايف و رويه هاي استاندارد، جايگزين تمركز بر فرآيندها و پروژه ها است.  

  د. كنترل و روابط گزارش دهي از همديگر قابل تفكيك نيستند.  

  . اطلاعات به معني.........................مي باشد. 3

  الف. ارائه چيزي كه دريافت كننده تا به حال نمي دانسته و نمي توانسته پيش بيني كند  

  ب. تركيبي سيال از تجارت نظام يافته، ارزش ها، بصيرت ها براي ارزيابي تجارت جديد  

  ج. توصيف مقدماتي از اشياء و رويدادها  

  ناسب ترين كاربرد براي بيان حقايق ناآگاهانهد. م  

  صحيح است؟  "دانش ضمني "و  "دانش آشكار". كدام عبارت در رابطه با 4

  الف. دانش ضمني، دانش رسمي است كه مي توان آن را در گروه اطلاعات طبقه بندي نمود.  

  ب. دانش ضمني، دانشي است كه در قالب اسناد و مدارك قابل دريافت است.  

  ج. دانش آشكار ريشه در تخصص افراد دارد.  

  د. كسب دانش آشكار به صورت غير مستقيم است  

  . ديدگاه اول فرآيند تبديل داده به دانش عبارتست از: 5

  خرد - فهم -دانش -اطلاعات - ب. داده  خرد       - فهم - اطلاعات -دانش -الف. داده  

  خرد - دانش - فهم  -اطلاعات - هد. داد  خرد        -اطلاعات -فهم - دانش -ج. داده  

  چيست؟  "اطلاعات به عنوان يك منبع راهبردي". منظور از عبارت 6

  سال داشته باشد.2تا  1الف.سازمان بايد يك نگاه جامع نسبت به برنامه ريزي خود در يك چارچوب زماني   

  ب. اطلاعات به عنوان يك منبع ارزشمند براي اتخاذ تصميمات كوتاه مدت است.  

  . اطلاعات در عمليات روزمره سازمان جاري است.ج  

  د. سازمان با داشتن اطلاعات صحيح از وضعيت و تحولات محيط بيروني، مي تواند منجر به كاهش خطرات شود.  
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  . در رابطه با اثرات ساختاري سيستم هاي اطلاعاتي بر سازمان كدام گزينه صحيح است؟ 7

  ايش پيچيدگي عمودي و كاهش پيچيدگي افقي مي شوند.الف. سيستم هاي اطلاعاتي باعث افز  

  ب. سيستم هاي اطلاعاتي هم سبب تمركز و هم سبب عدم تمركز مي شوند.  

  يدگي عمودي مي شوند.اطلاعاتي سبب تمركز و افزايش پيچ ج. سيستم هاي  

  د. سيستم هاي اطلاعاتي سبب عدم تمركز و كاهش پيچيدگي افقي مي شوند.  

  از كدام دسته از اثرات سيستم هاي اطلاعاتي بر سازمان است؟  "تسهيل ايجاد زنجيره ارزش سازماني". 8

  الف. اثرات عام سيستم هاي اطلاعاتي بر ساختار سازمان  

  ب. اثرات رفتاري سيستم ها ي اطلاعاتي بر ساختار سازمان  

  ج.اثرات اقتصادي سيستم هاي اطلاعاتي بر سازمان  

  خاص سيستم هاي اطلاعاتي بر ساختار سازماند. اثرات   

  . در سازمان الكترونيكي................. 9

  الف. مرز ميان كار و زندگي شخصي، مشخص است.  

  ب. كاهش چشمگير تعداد زوج هاي شاغل مشاهده مي شود.  

  ج. سرعت حرف اول را مي زند.  

  ست.د. هزينه هاي تماس با بازار و داد وستد افزايش يافته ا  

  . عمده ترين نرم افزارها با كاربردهاي تجاري عبارتند از: 10

  نرم افزار پشتيباني تصميم -لف. سيستم هاي مديريت توليدا  

  نرم افزار پشتيبان تصميم -ب. نرم افزار نمايش گرافيكي  

  نرم افزار پردازش عمليات -ج. نرم افزار پست الكترونيك  

  فزار سيستم عاملنرم ا -د. سيستم هاي مديريت توليد  

  . نرم  افزار مديريت پروژه در كدام دسته از نرم افزار ها  قرار دارد؟11

  ب. نرم افزارهاي كاربردي تخصصي  الف. نرم افزار هاي هوش مصنوعي        

  د. نرم افزار هاي ارتباطي  ج. نرم افزار سيستم عاملي                    

  صحيح است؟  "اكسترانت"و  "تاينتران". كدام گزينه در رابطه با 12

  الف. اصلي ترين هدف اينترانت به اشتراك گذاشتن اطلاعات سازمان بين كاركنان است.  

  ب. اكسترانت مشابه اينترانت جهت ارائه خدمات به كاركنان بكار مي رود.  

  ج. اينترانت وسيله اي مفيد جهت برقراري ارتباط سازمان با مشتريان است.  

  كسترانت گسترش يابد، به آن اينترانت گفته مي شود.د. زماني كه ا  
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  صحيح است؟  "اينترنت"و  "شبكه گسترده جهاني".  كدام گزينه در رابطه با دو واژه  13

  الف. اينترنت همان شبكه گسترده جهاني است اما به شكل چند رسانه به هم پيوند خورده.  

  پذير مي سازد.ب. اينترنت وجود شبكه گسترده جهاني را امكان   

  ج. اينترنت هم معني شبكه گسترده جهاني است و داراي يك مفهوم است.  

  د. اينترنت و شبكه گسترده جهاني هر دو به شكل چند رسانه به هم پيوند خورده اند.  

  . براي دستيابي به خدمات وب مي بايست از يك.................. مانند................ استفاده كرد.14

  اينترنت اكسپلرر - وب سايت -ب  نت اسكيپ               -ف. وب سايتال  

  اينترنت اكسپلرر - د. مرورگر  اكسل                          -ج. مرورگر  

  . پايگاه داده....................  15

  الف. به مجموعه بيت ها گفته مي شود.  

  ه شده با بازيابي آسان است.ب. مجموعه اي از داده هاي رايانه، سازماندهي و ذخير  

  ود مي آيد.وج هج. از تركيب چند ركورد به هم مرتبط ب  

  د. شامل مجموعه سازمان يافته از اطلاعات غير مرتبط با هم مي باشد.  

  . در كدام مدل از مدل هاي پايگاه داده، داده هاي هر قسمت به قسمت ديگر همانند نمودار سازماني مربوط مي شود؟ 16

  د. مدل سلسله مراتبي  ج. مدل رابطه اي               مدل ستاره اي           -ب  مدل شبكه اي          الف.   

  . از دلايل استفاده از سيستم هاي رايانه اي در امر تصميم گيري كدام است؟17

  محدوديت دانش -قدرت استدلال فرابشري رايانه - الف  

  زينهكاهش ه -ب. قدرت استدلال فرابشري رايانه  

  كاهش هزينه -توانايي پردازش و ذخيره اطلاعات فرابشري رايانه - ج  

  عدم حمايت فني - د. توانايي پردازش و ذخيره اطلاعات فرابشري رايانه  

  . كدام دوره از انقلاب صنعتي به طور عمده بر اساس توسعه فناوري اطلاعات مي باشد؟ 18

  خودكار كردن ب. دوره   الف. دوره قدرت مهندسي              

  د. دوره پردازش عمليات  ج. دوره ماشيني شدن                  

  . عمليات روزمره و تكراري سازمان، از طريق كدام دسته از سيستم هاي اطلاعاتي انجام مي گيرد؟19

   TPSد.                    GDSSج.                   DSSب.                 MISالف.   

  . گزارش حساب مشتري و صورتحساب مشتريان به ترتيب از چپ به راست در كدام سيستم هاي اطلاعاتي تهيه مي شوند؟ 20

  TPS-DSSد.                MIS-TPSج.               DSS-MISب.    MIS-GDSSالف.   
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ست؟ صحيح ا "DSS"و  "MIS". كدام گزينه در ارتباط با مقايسه سيستم هاي اطلاعاتي 21

  غير مستقيم است. DSSمستقيم و در MISالف. نوع پشتيباني در   

  بر تصميم است. DSSبر اطلاعات و تأكيد  MISب. تأكيد   

  شوند. پشتيباني مي MISج. اغلب، مسائل كمتر ساختاريافته در   

  باشد. ميبر روي سازمان  DSSد. تمركز پشتيباني   

براي فراهم آوردن اطلاعات به منظور پشتيباني از برنامه ريزي وكنترل عمليات يك سازمان  . .....................سيستمي يكپارچه22

  است.

  GDSS .  د              OASج.                        TPSب.                MIS الف.   

  . حمايت از مديران در شرايط بحراني، از قابليت هاي كدام سيستم اطلاعاتي مي باشد؟23

  ESSد.                         TPSج.                        DSSب.                MISالف.   

  اطلاعاتي استفاده مي شود؟ م. براي  انتقال دانش از افراد متخصص  و منابع دانش به پايگاه دانش رايانه اي، از كدام سيست24

  پشتيباني مديران ارشدب. سيستم   الف. سيستم پشتيباني تصميم                    

  د. سيستم اطلاعات مديريت  ج. سيستم خبره                                      

  . سيستم هاي آموزش و توسعه كاركنان  در يك سازمان جز كدام نوع از انواع سيستم هاي اطلاعاتي منابع انساني هستند؟25

  تم هاي عملياتيب. سيس  الف. سيستم هاي راهكاري                      

  د. سيستم هاي تكنيكي  ج. سيستم هاي راهبردي                         

.  كدام سطح از سيستم هاي اطلاعاتي منابع انساني اين اطمينان را فراهم مي كند كه سازمان انواع وتعداد كافي از افراد را در 26

  مكان و زمان مناسب براي نيل به اهدافش را در اختيار دارد؟ 

  د. تاكتيكي                                       عملياتيب. راهبردي                        ج.   الف. راهكاري                     

  ؟نمي باشد. كدام يك از موارد زير در رابطه با سيستم هاي اطلاعات بازاريابي صحيح 27

  ي پذيرد.الف. با  مديران بازاريابي شروع و با رقبا پايان م  

  ب. هماهنگي اين سيستم با ساير سيستم هاي اطلاعاتي سازمان بر اثربخشي آن تأثير دارد.  

  ج. رقبا و مردم در اين سيستم در نظر گرفته مي شوند.  

  د. اين سيستم داراي سه سطح مي باشد.  

  باشد؟  . سيستم اطلاعات تماس با مشتري جزء كدام نوع از سيستم هاي اطلاعات بازاريابي مي28

  ب. سيستم هاي اطلاعات بازاريابي عملياتي  الف. سيستم هاي اطلاعاتي پرسش و پاسخ                   

  د. سيستم هاي اطلاعات بازاريابي راهبردي  ج. سيستم هاي اطلاعاتي بازاريابي راهكاري                 

  هاي اطلاعاتي توليد قرار دارند؟ . طراحي كارخانه و طراحي و توسعه محصول در كدام نوع از سيستم29

  عملياتي - د. راهكاري  عملياتي –ج. راهبردي   راهكاري-راهبردي .ب  راهبردي -الف. راهكاري  

  

  

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        

        

        

        -- -- -- --         40404040        هاي اطلاعات مديريتهاي اطلاعات مديريتهاي اطلاعات مديريتهاي اطلاعات مديريت    سيستمسيستمسيستمسيستم        

        -- -- -- --         60606060        ))))1218105121810512181051218105سنتي و تجميع : سنتي و تجميع : سنتي و تجميع : سنتي و تجميع : ((((مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع         
        ))))1218112121811212181121218112مهندسي مديريت اجرايي (تجميع : مهندسي مديريت اجرايي (تجميع : مهندسي مديريت اجرايي (تجميع : مهندسي مديريت اجرايي (تجميع :         

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  . در تدوين و برنامه ريزي راهبردي سيستم هاي اطلاعات ورودي ها شامل....................... هستند. 30

  سيستم هاي اطلاعاتي سازمانراهبرد - الف. راهبرد سيستم هاي اطلاعاتي  

  محيط داخلي و خارجي سيستم هاي اطلاعاتي -ب. محيط داخلي و خارجي سازمان  

 ITتدوين راهبرد  - ج. درك وضعيت موجود سازمان  

  تعيين راهبردهاي سازمان - د. درك وضعيت موجود سازمان  

اخلي سازمان در فرآيند ها و فناوري ها، بهتر درك . زماني كه برنامه ريزان سيستم اطلاعاتي متعهد مي شوند كه عمليات د31

  شوند........................ به واقعيت مي پيوندد. 

  د. بهبود توانمندي ها  ج. تحليل         ب. همكاري        الف. هم راستايي       

  صحيح است؟  KMS. كدام گزينه در ارتباط با 32

  كار دارد. الف. به جاي دانش، بيشتر با اطلاعات سر و  

  ب. به جاي اطلاعات، بيشتر با داده هاي عملياتي سر و كار دارد.  

  ج. به جاي اطلاعات، بيشتر با دانش سر و كار دارد.  

  د. به جاي داده، بيشتر با اطلاعات سر و كار دارد.  

  است، چيست؟راهبردي  اطلاعاتي. منظور از هم راستايي كه ازعوامل كليد موفقيت برنامه ريزي سيستم هاي 33

  الف. تعيين فرصت هاي بهبود داخلي                               

  . توانايي در درك سازمانب  

  ج. ارتباط نزديك راهبرد سيتم اطلاعات و راهبرد سازمان      

  د. توافق عمومي در اولويت هاي توسعه  

  . در نسل اول مديريت دانش .........................34

  الف. انسان نقش بسيار مهمي دارد.     

  ب. تأكيد عمده بر جمع آوري داده ها و ذخيره آن ها از پايگاه اطلاعاتي رايانه اي مي باشد                

  ج. به عوامل اجتماعي توجه بسيار زيادي مي شود.  

  د. انسان نقش اصلي در فرآيندهاي دانش را عهده دار مي باشد.  

  : b to c. در مدل تجارت الكترونيكي 35

  الف. دولت با موسسات تجاري تعامل دارد.  

  ب. دولت با شهروندان تعامل دارد.  

  ج. موسسات تجاري با مشتري تجارت مي كنند .  

  د. مشتري با موسسات تجارت مي كند.  
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  . از اهداف دولت الكترونيك........................... مي باشد. 36

  ب. كاهش مشاركت مردمي  ف. ايجاد مشتريان در صف                               ال  

  د. ارائه خدمات محدود به مشتريان       بخش هاي اقتصادي داراي اولويت ج. ارتقاي   

  . از روش هاي اجراي سيستم هاي اطلاعاتي جديد، ................... مي باشد. 37

  روش تدريجي -روش يكباره -الف. روش موازي  

  روش آبشاري -روش همزمان - ب. روش مرحله اي  

  روش آبشاري -روش يكباره - روش همزمانج.   

  روش نمونه سازي - روش آبشاري -د. روش همزمان  

  . كدام گزينه در رابطه با مدل آبشاري جهت توسعه سيستم هاي اطلاعاتي صحيح است؟38

  د تكرار شوند.    ننالف. مراحل نمي توا  

  از انعطاف پذيري كمي برخوردار است.ب.   

  ج. مكانيزمي رسمي براي تعديل و اصلاح فرآيند ها وجود دارد.  

  د. داراي ساختاري غير خطي است.  

  . از منابع تهديد كننده امنيت سيستم هاي اطلاعاتي..................................... مي باشند.39

  عوامل طبيعي               -رقبا - الف. كاركنان  

  عوامل طبيعي - مردم-ب. كاركنان  

  هكرها  -ويروس هاي رايانه اي –ج. نواقص سيستمي   

  نرم افزارها -بازار –د. نواقص سيستمي    

  .  برآورد اوليه امنيت سيستم هاي اطلاعاتي، در دو سطح ...................انجام مي گيرد.40

  پياده سازي جامع تر مديريت تجاري -پياده سازي كلي الف.  

  پياده سازي كلي - ب. مديريت امنيت اطلاعات  

  تثبيت جو سازمان -ج. مديريت امنيت اطلاعات  

  فرهنگ سازي - د. پياده سازي جامع تر مديريت تجاري  
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